Spacial S3DEX B3pbiBo6e3onacHbIN CTanbHOW
wkad Spacial S3DEX,
cooTBeTcTBYloWwen aupektuse ATEX

Hoguiii et RAL 7035

[acTeTuquch ]

MpocToTa
| < " " | ieps nerxo
neperasewmBaeTcs

B03MOXHOCTb 1
|Bb|6opa } > y : )

10 TnopasmepoB

CTOIKOCTb K MEXaHU4ECKOMY BO3LE/CTBUIO

MpoyHocTb
K10

B wikadax BricoToii 6onee 600 MM: Tpu TOUKM
3anMpaHms, ynpasnsemble U3 OBHOI TOYKU

|Vp.06cTBo

1/46 Sc

(ST3

ider

ectric

n
E

a0



Spacial S3DEX

SCTETUYHOCTb

@ Kopnyc 13 n1cToBoii CcTanu.

@ TekCcTyprpoBaHHOE MOKpbITUE ceporo Lpeta RAL 7035.

@ Kopnyc wkada BbIrHyT M3 LENbHOTr0 METaIMYECKOTO IUCTA,
KapKac M3roTOBJIEH W3 CTANILHOrO Npoduns.

Mpoy4HocTb

@ CToitkocTb K MexaHnyeckomy Boaaeiictamio: K 10.
@ CreneHb 3awmTl: IP 66. MonuypetaHoBoe ynioTHEHE.
® [lepeaHsis pamka C 1BONHBIM hasbLEeM 1 BHIEMKO.

BbiGop

@ Cnnowxas asepb: 10 KaTanoxHbIX HOMEPOB.

-

nyxas raitka ans NOAKNIOYEHNS BHELLHErO 3a3eMneHns BonTbl 3a3emnenus, npuBapeHHbIe K KOpNycy v Asepu

Yno0cTBO

o CraHnapTHas KOMMEKTaLms: C 3aMKOM of, Koy ¢ 2 6opoakamm
3 MM,

@ B uikacdax Bbicotoit 6onee 600 MM: TpK TOYKM 3anupaHms,
yrpaBnsieMble U3 OHOMN TOUKW.

Mpocrora

[ ) ,U,Bepb NIerko CHAMAETCS U HaBeLLUMBAETCa g OTnMpaHna B
[IpYTYIO CTODOHY.

MpakTn4yHoCTL

@ LLnpokuii BbiIGop 06WMX Anst HacTeHHbIX Wwkados Spacial
NPUHAANEXHOCTEN.
— CnnoLuHas MOHTaxXHasi nnara.

— MoHTaxHas nnara ¢ pa3MeTO4HON CETKONA.
— MuKponepgopupoBaHHasi MOHTAXHas fnaTa. MoHTaxHas niara ycTaHaBNMBAETCS Ha 4 CTyNeHyaTbIx YeTbipe KpenexHbix 0TBEPCTUS 3aKPbITbI

— MoHTaxHasi inara Telequick. Gosrax 10 mm FOGDUPOBAHHBIMIA TAYXMMA ralikami

— LWaccu u3 DIN peex.
@ [NepepabatbiBaemast ynakoBka.

-

IMpumep mapkupoBku cooTeeTcTams ATEX

lMocTaBngetcs ¢
WHCTPYKLWEN Mo
COOpPKe N MOHTaXY.
Ha kopobKy HaHeceH
MOHTaXHbIA
LwabsnoH. KapToHHas
KopoOKka noaexuT
BTOPUYHON
nepepaboTke.

Schneider 1/47
LPEleceric



Spacial S3DEX O6waa nicpopmauma

TexHuuyeckue xapaKTepucTuku

CranbHble wkadbl Spacial SSDEX ceptudmumpoanbl LCIE (ceptudukar LCIE 02ATEX0037U
¢ pononHexHuem 02ATEX0037U/01).

LUkacdbl MMEIOT CREAYHOLLYI0 MapKUPOBKY:
& 112 GD ExtD A21 IPBX & cooTBETCTBMM G AMpexTMB0i ATEX 94/9/EC w cTanpapramy EN 60079-0 (2004),
EN 60079-7 (2006), EN 61241-0 (2005) u EN 61241-1 (2004).

TexHuveckoe onucaHme

@ CreneHb 3awmTbl: IP 66 Ans 0aHOABEPHBIX LKadoB.
@ CroitkocTb K MexaHnyeckomy Boapeiictauio: K 10.
@ TeKcTypupoBaHHOe NOPOLLKOBOE 3MOKCUAHO-MOAM3GUPHOE NokpbiTUe ceporo LpeTa RAL 7035.

Otnmnunst wiados Spacial S3DEX ot yHMBEpCabHBIX HACTEHHBIX WkadoB Spacial:

@ YeTbipe KpenexHbix OTBEPCTUS 3aKPbITb FOMPUPOBAHHBIMI FYXMMI Faiikamy.

@ OpiHa rodpupoBaHHas ryxas raitka M8 ans NoaKioYeHs BHELHEro 3a3eMnieHus (nneTeHas LWuHKa B
KOMMIEKT He BXOAWT).

Kopnyc wkada

® 4 npuBapeHHbIX CTyneHyatbix 60nTa M8 x 25 sl YCTaHOBKM MOHTAXHO MNaThl 1 CTYMEHYaTbIX
HanpaensioLmX Ha pacctosHn 10 MM OT CTeHKM wkada.

@ [nata kabenbHOro BBOAA, 06ECNeYMBaIOLLAS MAKCUMaTbHBINA I0CTYN BHYTPD Likadya, CHabXeHa ¢
CETOYHOIA PA3METKOIA, 0BMeryaioLLeil MoAroToBKy OTBEPCTHIA.

@ [NpyBapeHHbIii 60T 3a3eMNneHIs 1S KBUMOTEHLMANILHOTO COEAVHEHMS IBEPU 1 KOpMyCa.

Osepb
@ LLikacd cTaHOAPTHOrO UCMONHEHNS! MOCTABNSIETCS C 3aMKOM MOJ, KIHoY ¢ 2 60poakamm.
@ [lonnypeTaHoBoe YNIOTHEHME.
@ OKBUNOTEHLWMANBHOE COEAMHEHNS IBEPU C KOPMYCOM Yepe3 NpUBapeHHble 60Tbl 3a3emnenmus M6 x 16.
© CHUMAETCs 1 NepeHaBeLL BaeTCs, Yron oTkpbiBaHus 120°.
@ [NpocTas nepectaHoBka Taru Ans paboTbl 06PATHOM HanpasneHnu.
® MakcumanbHas Harpyska: 50 kr/m?.
® [epdoprpoBaHHble peitku Ha ABEpU: 2 BEPTUKANIbHBIE Peitku B Lkadax BbicoToi o1 400 MM,
2 BepTUKaNbHbIE 1 2 FOPU3OHTANIbHBIE Peiku B Lwkadax BbicoToi oT 800 MM.

Temnepatypa OKpyXaioLLeii cpefpl:

TexHU4ECKME OMUCaHMS “25CsTas+40°C.

1 ceptudumkatbl [MocTaBnsieTcs B NPOYHOIA 9KONOMNYHON YNAKOBKE.
cooteTcTBUS ATEX

MOXHO CkayaTb =

Ha HalleM canTe.

L
8

Pa3amepbl Wwkada
MoHTaXHble naaTbi LWaccu u3
(mm) Ne no katanory Hanpagnsiowme

CHMMETPHUYHBIX
wkada C pa3meTo Mukponep : J onops! Cr Hepxaseiouias
r " " Telequick peek anb
HO# CETKOW | (hOpPUPOBaHHbIE cTans

300 | 200 | 150 | NSYS3DEX3215 | NSYMM32 - - NSYMR32 - - NSYAEFPFSC | NSYAEFPFXSC
300 | 300 | 200 | NSYS3DEX3320 | NSYMM33 - NSYMF33 NSYMR33 NSYMD33 NSYSDCR200 | NSYAEFPFSC | NSYAEFPFXSC
400 | 300 | 200 | NSYS3DEX4320 | NSYMM43 NSYMS43 NSYMF43 NSYMR43 NSYMD43 NSYSDCR200 | NSYAEFPFSC | NSYAEFPFXSC
400 | 400 | 200 | NSYS3DEX4420 | NSYMM44 NSYMS44 NSYMF44 - - NSYSDCR200 | NSYAEFPFSC | NSYAEFPFXSC
500 | 400 | 200 | NSYS3DEX5420 | NSYMM54 NSYMS54 NSYMF54 NSYMR54 NSYMD54 NSYSDCR200 | NSYAEFPFSC | NSYAEFPFXSC
600 | 400 | 250 | NSYS3DEX6425 | NSYMM64 NSYMS46 NSYMF64 NSYMR64 NSYMD64 NSYSDCR250 | NSYAEFPFSC | NSYAEFPFXSC
600 | 600 | 250 | NSYS3DEX6625 | NSYMM66 NSYMS66 NSYMF66 NSYMRG66 NSYMDG66 NSYSDCR250 | NSYAEFPFSC | NSYAEFPFXSC
700 | 500 | 250 | NSYS3DEX7525 | NSYMM75 NSYMS75 NSYMF75 NSYMR75 NSYMD75 NSYSDCR250 | NSYAEFPFSC | NSYAEFPFXSC
800 | 600 | 300 | NSYS3DEX8630 | NSYMM86 NSYMS86 NSYMF86 NSYMR86 NSYMD86 NSYSDCR300 | NSYAEFPFSC | NSYAEFPFXSC
1000 | 800 | 300 | NSYS3DEX10830 | NSYMM108 - NSYMF108 | NSYMR108 | NSYMD108 NSYSDCR300 | NSYAEFPFSC | NSYAEFPFXSC

Bo B3pbIBO6E30NacHbIe HacTeHHble LwKkadbl Spacial S3DEX moryT ycTaHaBnuBaThbCs BCe

npuHagNeXxXHoCT yHuBepcCasbHbIX HACTEHHbIX LLIKaCbOB Spacial, 3a Ucknr4eHnem akceccyapos
M3 NnacTtmaccbl, KOTOpble MOTYT HakanneaTb 3J'IeKTp0CTaTVI‘IeCKVIVI 3ap4aa.

1/48 1
f Schneider

(0]



Spacial S3DEX

A: Bbicota
B: LLnpuHa
C: TnybuHa

(1) 4 npuBapeHHbix 60nTa M8 x 25 MM.

(2) 2 npuBapexHbIx 6onTa 3a3emnequs M6 x 17,5 mm.

(3) PaccTosHue Mexay LieHTpamu 6onToB.

(4) PaccTosiHMe MexXay LieHTpaMu rodpupoBaHHBIX FyXuX raek.
(5) Mnyxas raiika Ans NOAKMOYEHNS BHELUHETO 3a3EMNEHMSI.

23 (2)

o8

w0
o
~—

Bpeska (2)‘

—
‘ 3agHss NOBEPXHOCTb

VIER

Bpeska (4)
4 roppUPOBAHHBIX TMYXIX Faiikv AN KPENeHUs NPOYLLKH.

K
I
12
Bpe3ska (5)

1 FOd)pVIpOBﬂHHaﬂ rnyxas raiika insi NOAKNIOYEHMS BHELUHETO 3a3EMNEHMS.

(1) Nepdopauws ¢ warom 25 MM.
(2) 1 npuBapeHHbI 6onT 3a3emnenmns M6 x 17,5 Mm.

Pasmepbl

Lkad ¢ oguHO4HOl ABEPLIO

Wi
o
2 gl < I
< <
(4) Yo
N2 i A=
B-75 (3) 1 _/c23 |
B-45 (4) c
) B
| .
k r o 5
@ dte - & I
(5) 2 JSe)
o
B-42 ‘

Pa3mepebl wkada (Mm) Mnata kaGenbHOro BB,
(s | Tiyoma | paavops
200 1 57

KL
55

150 140 x 80 115
300 200 245 x 130 1 80 220 105
400 200-250 345 x 130 1 80 320 105
500 250 445 x 130 1 80 420 105
600 250 545 x 130 1 80 520 105
600 300 495 x 220 1 126 470 195
800 300 345 x 130 2 80 320 105

MepdopupoBaHHbie peitku Ha aBepu

Pa3amepb! wkada (3) (Mm) MepdopuposaHHbie peiikv Ha aABepy (MM)

LLinpuna (A) Fny6uHa (B)

400 300 320 237

400 400 320 337

600 400 370 337

600 600 370 537

700 500 470 437

800 600 570 537 - -
1000 800 770 737 620 949

(3) Oeepy wkados MeHblue 800 x 600 MM He UMEIOT FOPU3OHTaNIbHBIX KABENEeHeCyLLMX Peex.

Schn

b ider 1/49

ectric

a0



